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Передплата
с і »РУСЛАНА« виносить:

в Австриї:
ЕЬ ЦЇЛГ.К рік 
В* ПІК року 
яз чверть року 
КЬ МІСИШ. .

. ЗО кор 

. 10 кор

. с кор 
1’7С кор

За границею
са иїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
за іг.и року . . 8 рублів

або 18 франків
Ні п.іічюке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш, а не воаьмеш мпдост.і і віра не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  иса.іьмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 
•  о ‘|, год. пополуднії.

Редакція, адмінїстрация і
експеднцйя »Рус.іана« під ч. 1. 
пз.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педшінн місцева в Агенцій Со- 
коловского в пасаті Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на нонепедие застережене. — 
Реісцімаціїї неопечатані вільні 
від ііорта. — Оголошена зви
чніші приймають с.ч по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» і.) с. від стрічки. По- 
Дяки і приватні донесена по 
3 : с. від стрічки.

М

?!Хто ш замші за сажтііяіт' їгорвдп»?
(х )  Змаганя угорских независимцїв до 

економічного і війскового відокремлено У- 
горщиниі до зірвана австро-угорскої угоди 
з 1867 р. приневолюють австрийскі круги 
поїїтичні до відповіді! на питане: хто має 
заплатити кошти самостійності! Угорщини?

Йопп-и. Мопіа^з ’/А£. дає на се питанє 
займаву відповідь, котрої головну основу 
тут передаємо:

Виявляє ся що раз виразнїйше, пише 
сей тижневник, шо годї буде приєднати 
австрийскі круги економічні для переведе
но сих половинних мір. Тут не хотять по
носити дальше великих жертв для піддер
жано фікциї однопільної держави і тим 
способом лише проволікати пересиленє в 
безконечність. По думці сих кругів австрий- 
ских наслідила Угорщина в 1867 р. спад
щину централізму і з того часу засобами 
Австриї змагала до оенгненя своїх нацио
нальних цілий. Кошти дотеперішньої спіль 
носій платила иосередно і безпосередно 
Австрия, не лише висшою квотою (2/я)- аЛс 
такок пожертвованєм цлових доходів на 
спільні видатки. Колиж тепер Угорщина 
домагає ся не лише самостійної области 
цлової, але й самостійного війска угорского 
і дуалїзованя заграничної репрезентациї, 
тим способом сама руйнує основи угоди 
з 1867 р. Тим то тепер не може бути мо
ви о дотеперішнім сиосцбі достарчуваня 
коштів для спільних справ, бо її нема вже 
тих справ спільних. Розвязка угорского 
нересиленя є отже справою грошевою.

Угорщина давала доси третину на 
спільні видатки квотою, о скілько сі ви
датки не були покриті доходами цловими. 
Але в цукровій справі зробила Угорщина 
нже вилом в системі спільних доходів цло

вих, а активоване окремої цлової области 
зовсім зносить ті доходи. Хоч зате прибу
ває Угорщині нове жер ло наслідком уста
влена национальних цлових рогачок, то вже 
наперед можна сказати, що з них Угор
щина не буде мати навіть приближно тих 
доходів, яких вимагає удержанє самостій
ного війска угорского на тій стопі як нині. 
Заведене особової унїї спричинило би або 
значне зменшене війска. або значне під- 
внешенє податків в Угорщині, а сї обидві 
МОЖЛИВОСТІ!'не припали би певно до вподоби 
заступникам радикально' політики угорскої.

З другого боку не можна сподївати ся, 
щоби Австрия згодила <я на ф а к т и ч н и й  
розділ спільності! і лиш * задержанє, спіль
них ф о р м , щоби тілько під сим титулом 
піддержувати платничий обовязок Австриї 
для Угорщини. В Австриї розяснили ся 
погляди наг ті материяльні і фінансові пи
тана, звязані нерозлучно з розвязкою угор
ского нересиленя і тепер в Австриї глядять 
на се не лише з зимною кровю, але тепер 
пізнають і Австриї і в Угорщині що раз ви
разнїйше, що вижидаюче становище Ко
ропи впливає вельми благодатно на роз- 
вязку нересиленя.

В Угорщині воступованоз питаними війско
вого, політичного і економічного розділу якби 
з політичними фразами і там уявляли собі сю 
справу так як в 1867 р., коли угорску во
ловину монархії знационалїзовано перема- 
льованєм трома красками. Але при практи
чнім здїйсненю сих фраз натрафляє ся на пе
репону на самім початку, на конституцию 
для сеї програми. Угорске пересиленє не 
енромоглб ся навіть на зложенє міністер
ства з побідних політичних і национальних 
сторонництв по тій простій причині, поза- 
як сї сторонництва не уміли поставити пра- 
вительственної програми, котру нова біль
шість парламентарна піддержалаб. Та біль

шість має богато мін'їстерских кандидатів, 
але не має одної творчої голови, котра 
з великої вязанки фраз могла би зложити 
якусь виразну програму. За се Корона має 

|сталу програму, котра стоїть в суперечно- 
Істи до бажань независимцїв і так довго 
стояти ме іти  тій програмі, поки більшість 
не сііроможе ся на таку, котра давала би 
поруку, шо не лише монархія, але й У- 
горщина задержить дотеперішнє становище 
серед держав європейських. Така програма 
може витворити ся по розслїдженю ста
раннім всіх обставин. Можна задекретувати 
угорску армію, але лише тоді, наколи бу-% 
де можна знати, якими засобами можна 
буде її удержати; можна відокремити угор
ску область плову, але тоді, коди відпо
вість ся договорним зобовязаням дотепе- 
рішним і поважно розбере ся економічні 
наслідки сего кроку. В Угорщині, здає ся, 
уважають лише суму жертв Австриї яко 
щось певного, а все ишпе вважають до
вільно змінчивим. Длятого то конечно, ко
ли Угорщина думає утворити свою нацио 

,нальну державу, щоби зробила собі плян, 
обчислене коштів і відповіла собі на п и та
нє, хто має їх покрити. Таке іюступоваиє 
при розвязцї пересиленя отверезить най
більших загорільцїв, бо, здає ся, годі буде 
виборців тепер піної більшости склонити до 
того, щоби они погодили ся з підвисше- 
нєм податків або зменшенєм війска нацио- 
нального. Доси угорскі політики висловлю
вали лише бажаня, але не казали, що они 
дають з свого боку. Корона мусить наста
вати, щоби они виявили свою думку про 
те, хто покриє кошти тих домагань, бо 
інакше приневолена дальше стояти на ста
новищі 1867 р.

ДЕВЯТА СИМФОНІЯ.
Немов так і бачу його: з буйним розвіяним 

волоеєм, з лицем палаючим горячкою, з очима 
вдинленимн в темнеє небо — серед бурі грізної, 
блискавок, громів, що кидають столітні дуби 
мов слабу солому на землю— іде він самотини. 
І не перестрахає його іпалїнє могутного живла. 
Вів і сам як демон шаліючої тієї стихії. Не 
знайде супокою і тому так невтомимо гонить 
по лісах, гаях і левадах довкола пишного 
Відня.

Травить його — мучить його горячка твор- 
чости’..

А потому спішить до гамірного міста, до 
спокійної затишної комнати десь на третому 
поверсі, до комнати, яку винайшли йому добрі 
приятелі — засідає до фортепяна і серед бур
ливої ночн грає довго, довго.

З завиваючим погуком і зойком бурі, що 
увихаєть ся навоздушними скоками понад вер
хи сьвятинь і палат наддунайскої «Віндобони 
смутних» — зливаєть ся могутня музика хмар
ного Генія. Під сильними ударами в клявіші 
мало не розсинлеть ся фортепян. Могутні, голо
сні, серце полоняючі і потрясаючі серцем акор
ди летять крізь відчинене вікно на стрічу гор- 
дам  чорних, тяжких суворих хмар.

Очи хмарного ґенїя-композитора вдивлені 
в клявіші фортепяна. На лиці його праця думки 
— душі, що творить. Так неначе і видно, що 
не слухом він мірить могутну мову і величаву 
красу своєї пісні, не слухом а душею...

У його немає слуху, се глухий творець 
пісні над піснями — се Бетховен!

А та пісня виспівана душею, се безсмерт
на девята симфонія*) — — — — — — — —

Утіха в наші серця завитала, взяла нас за 
руки і повела на свої сьвяті оболоня Загальна 
спільна радість виполола з нашого поля бурян 
ненависти і зависти, гніву й зобиди, ввела нас 
в свою божеску сьвятиню невпнности і чистоти 
серця.

Як любо, як солодко жити на сьвітї!
Обніміть ся мілїони.
Най цїлуєсь мир цілий!
Люди всі — братами стануть
На твій поклик чарівний!
На твій поклик — велика, сьвята, загальна 

радосте братами отануть!?
То вони єще й не брати були до тепер, а 

чужі собі?

*) Людвик Бетховен зложив свою славно
звісну девяту симфонію, бувши цілковито глу
хим в р. 1822. Чув єї не ухом, а душею. Сла
вний Ришард Ваґнер почувши єї став музиком.

(Зам. автора.)

А великі кличі білих пророків побратаня 
й любови розплили ся як гомін по широкому 
сьвіту ?

Обніміть ся мілїони! — кличе могутним 
звуком симфонія і на зворотних єї крилах пли- 
вуть-налїтають немов тихі мари якісь постаті 
величаві, божескі...

Конфутсе, Будга, Христос...
Вони-ж кликали: обніміть ся мілїони!
Вони дивлять ся сумно жалібно на людий, 

на сьвіт, якому иіслали тиху чаруючу Радість. 
Але сьвіт єї не хотів приняти і сотворив собі 
свою Радість грішну — сплямлену взаїмною 
кровю...

Она ходить в гілащи з дріжучих закріва- 
влених сердець —

Она ступає по снянїлих мозках мілїонів —
Она напуває ся чарою, сповненою нужден

ним істнованєм бездушних мас...
Она — одна велика орґія на стипі брата...
А над нею гомонить звуком чарівного срі

бного дзвону могутна симфонія — кличе:
Обніміть ся, мілїони.
Най цїлуєсь мир цілий!...

Христос зійшов ізнову межи людий і — 
плаче.

Плаче сльозами пісень ґенїяльних творців, 
сльозами - каскадами симфоній. Плаче — на
кликає...

А



Япаньско-роеийска війна, ’Х І
ятедьского огня, що надійшов від сходу. Полко- 
вникови Лешови удало ся спасти всего трех офі-Герой відвороту.

Кореспондент бюра Райтера при головній цирів, і 50 вояків, полковий прапор і одну бате-
кватирі ґен. Куропаткіна доносить дня 9. с. м : рию. Сей полк вже иідчас борби дня 6. с. м. 
Ві дворот Росиян з над ріки Ша відбув ся дуж е ' стратив поверх 1000 людий. З дорпатского полку 
добре. Тепер всї сили Росиян є на півночи від 25. дивізиї остало 019 вояків і 2 офіцирів. — 
ріки Гуп. Куропаткін, здає ся, щасливо уникнув Однак се тільки картинка одної частини погро- 
небезиечности окруженя. Вирятував всї гармати! му. Про єго розміри єще не можна на разі ма- 
і вози лївого крила, а майже всі з відділів над 'ти  докладного понятя, але на всякий спосіб він 
рікою Ша. Янаньскі війска перейшли вчера ріку1 є величезний, майже небувалий в істориї і пере- 
Гун, а нині переломили росийску лінію коло 10 < висшив в страховиках відворот Нанолєона спід 
анґлїйских миль на схід від Мукдену і розділи- ' Москви в 18Ї2. р. Росийску армію в Манджуриї 
ли росийскі війска на дві части. Насть япань-і можна вважати неістнуючою. 4О°/о всіх росий- 
ского центра посунула ся в північно-східнім на іских війск є неспосібна до дальшої борби, 90.000 
прямі від Фушун. Одинокою дорогою до відво-'є ранених, 100.000 упало, а число половників 
роту, яка веде на північ, є простор, менше чим 1 виносить 40 до 50.000. Надто здобули Яванці 
6 анґл. миль широкий, межи зелїзницею, а іпо ї більше чим третину росийских гармат і то най- 
сою. — Як сей >дужб добриії< відворот вигля і тяжшого калібру, великі запаси амуніциї, про 
дає, видко зі слів самого Куропаткіна, який те- віянту і паші, величезний парк зелїзницї, вели- 
лєґрафує під датою 11. с. м.: Підчас борби, яка ж е число потягових і верхових коний, а надто 
без перерви тревала кілька днів, наші страти в цілу воєнну касу. Кореспондент Нового Времени 
ранних виносили 50.000. Відворот з Мукдену був'доносить з головної кватири, що головна квати- 
дуже тяжкий. Зади армії виконали єго в цілко- і ра ґен. Куропаткіна перенесена до Харбіна, 
витім порядку, задержуючи ся тілько в т ічках,' Стан росийских війск є поражаючий, не достає 
означених попередно. Натомість транспорт трену' всего, мундурів, а особливо поживи. Побіду на- 
з причини безнастанної канонади Япанцїв, які лежить приписати перевазі і зн іменитій вправі 
острілювали дорогу мандаринів, був дуже утру-' япаньскої артилєриї. В виду сего удержанє ро- 
днений. Ми машерували не здовж доріг, але по сийских війск під Тіеліиом видає ся нам дуже 
лями, д що околиці Тієліну і Мукдену попере сумнївим, К їли взагалі ті реш гкі добють ся 
тинані ріками з дуже стрімкими берегами, то щасливо до Тієліну, Але і дальший відворот до 
вози мусїли при кождій переправі задержувати Харбіна представляє собою неіюборимі трудно- 
ся, та ішли дуже поводи зі знатним опізненєм. ’ сти. Околиця між Тієлїном а Харбіном є майже 
Неприятель одержав знатні підмоги. З  докладно-! пустинею без захисту; без доріг через такий 
го осмотру трупів та із зізнань полонників вихо-Ікрай перейти умученому війску, без досгаточного 
дить, що в битві брала участь також армія ґен. одїня і без провіанту 500 кільометрів серед зи- 
ІІоґі, а окрім сего єще зовсім нова дивізия. З о- ми видає ся надлюдским висилком. На зелізни- 
гляду на мале віддалене Яііанїї і легкість гран- цю числити не можна зад їй браку ваґонів, 
спорту морем, яііаш.ска армія була завсїди у-їяких Яванці забрали понад ШОО. До того єще 
держана в повній силі. Крім сего Япанцї, завдя : і Янанцї, яких обхідні кольони находять ся вже 
ки знаменито зорґанїзованій вивідуючій службі, повиєте Тієліну, не пропустять росийских нащад- 
єще в часі мира знали докладно також позициї кін. Япанцї розпоряджають тепер попри своє 
нашої армії. — В сих послїдних словах містить ‘власне занровіянтованє, також веїми засобами 
ся досадна авгокритика власної тактики Куро-' росийскої армії, оставленими
паткіна. Бо якраз з причини шпйуньства Япан-'жуть з легкостию виконувати
цїв не належало очікувати їх нападу на місци, форсовні марші і організувати атак и . Що Ояма 
а відважною ініциятивою і безнастанним рухом : не думає засинати грушок в попелї, доказує се, 
зрівноважити шанси що до обзнакомленя зі ста- що він звернув ся до китайского ґенерала Ма з 

зааивом, щоби на чолі 5Н.000 ного війска вегу-

в Мукдені і мо- 
в дальшім ході

новисками неприятеля та унеможливити ціль
ність огня япаньскої артилєриї. якій Япанцї за пив до Мукдену і передня сторожу над гробами
ндячуюгь всї свої нобіди. З Петербурга доносять, ’ цїсарскої династиї, бо япаньска армія потребує 
що відкликане Куропаткіна вже порішене в єн-, скуплена всіх своїх сил На дальше переслідуване 
ною радою та що ґен. Сухомлїнов нідоймає ся неприятеля. Надто бюро Райтера телєґрафує 
переняти про'від, однак під услівєм, що вел. кн. з головної япаньскої кватири: Всі наніі війска

і амуніциї. Докладне счисленє наших добичий 
і полонників з причини браку часу не могло 
бути переведене. Між пншимії ми здобули пра
пор виленьского полку. А Баііу Теїедгарії доно
сить з Токіо, що Янанцї стоять вже на 17 кі
льометрів від Тієліну, якого упадок наступить 
леда хвиля. Небавом належить очікувати, що 
праве росийске крило буде окружене під Аока, 
де завзята веде ся тепер борба.

Мир чи війна?
В виду такої безвихідної ситуациї деякі 

поважні орґанп европейскої праси утверджують, 
що Росин силою конечності! буде тепер мусїла 
заключити мир. Урядові росийскі заперечена, 
розсилані но сьвітї, є обчислені тілько на те, 
щоби зискати кориснїйіпі услівя мира. Увір ца
ря не змінить консеквенциї дійсних фактів. Що
би побудувати другий шлях сибірскої зелїзницї, 
виставити і вислати до Манджуриї нову, велику 
армію з відповідним офіцирским корпусом та 
зміцнити фльоту так, щоби зникла обава зана- 
паиценя послїдного ро ийского воєнного корабля 
на східних водах - -  на се треба богато часу. 
З  Вашинґтону доносить Еуєп пх Розі, іцо в т.і- 
мошних диіільпматичних кругах удержують, що 
Япанїя в протягу сего тижня зробить рішучий кр< к 
до мира, іменно поставить такі легкі услівя, що 
Росин буде мусїла приняти їх. — Не видає ся 
правдоподібним, щоби Япанцї хотіли грати ролю 
великодушних і самі віднимали собі овочі своєї 
нобіди. Та з другої сторони і офіцияльна Росин, 
мимо тих страшних невдач, не хоче капітулю
вати. Зі зміною начальної управи армією надхо
дить з Петербурга вість, що правительство ви
дало розказ не нринимати більше приватних 
посилок на сибірску зелїзницю і вчинити єї 
вільною для 560.000 війска, яке в найб.іизшім 
часї має бути перевезене на розказ царя до 
Манджуриї. Як тілько леди на ріках зійдуть, бу
дуть іти також транспорті! Амуром. Урядові же- 
рела заперечують дальше, немов би то відкли
кано балтийску фльоту. Противно, она не тілько 
не буде відкликаною, але адмірал Рождествень- 
ский безнастанно одержує нові підмоги. В по
слїдних днях фльота Чорного моря одержала 
розказ, щоби була готовою відплисти на Спо
кійний океан. Міністерство заграничних справ 
виготовить деклярацию росийского правитель- 
ства до кабінетів великих держав, в якій пра- 
вительство заявить, що з уваги на уіз таіог, 
викликаної теиерішною війною, Роси я домагає 
ся знесена клявзулї в справі дарданельского 
перелину і жадає свобідного переїзду через Дар- 
данедї,,для воєнних кораблів Чорного мор і.

Николай стане іменований начальним вождом.

Розміри погрому.
Дня 12. с. м. телєґрафує Куропаткін: З і!л ї в цілій околиці над 25 миль від Мукдену, 

сгіравозданя одного з командаїітін задної сторо-' дальше 13 миль від Каолїту аж на полуднє 
жі виходить, що завважано півтора япаньскої'до Чінолїкусу і на захід зелїзницї аж до точки 
дивізиї в незнатнім віддаленю. Однак про но-'о 1б миль на північ від Мукдену ми виперли 
важнїйшу стрічу нема чутки. Після справозданя Росиян, забираючи величезні припаси живаости

мащерують на північ і переслідують неприятеля 
у всіх напрямах, задаючи єму тяжкі шкоди там, 
де пробує ставити опір нашому війску. До недї-

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ:. При змін: місяця про 
сі мо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирізнанє залеглосгий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

»Мілїони« дають ся поривати звуковії. Та 
не змістови..

Звук они чують, змісту не розуміють. Не 
слухають' душами.

Душі в них глухі.
А ти, великий Бетховене, чув, слухав ду

шею... Коли вони так почують ?...
Люди всі тоді братами стануть.
Коли ? чи далеко той час ?
Коли сповнить ся заповітний голос великої

девятої симфонії?

Чернівці', 27. XI. 1903.

Білявиночка моя’. .
Був мрачний день. В моїй душі було єще 

мрачнїйше, в груди лежала-вилягалась чорна 
смута й снувала ся злющою гадюкою довкруги 
мойого зболілого серця...

А ту в хаті не затоплено, а ту снїданка 
ще не їло ся, бо нема грошин. А працювати по
треба конечно...

Та як працювати, коли пустка, пустка в 
кишени... Ще гірше — пустка в мозку, бо він 
і тільки думати вміє нині, що про хліб насу

щний, що про тепло в печи, що про гроші на 
віддачу довгів...

Бридка — страшна — немилосерна проза!
Кидаю оком по стінах комнати, по самій 

комнатї: пустка!...
Нема жадйого передмету, що зміг би мені 

перемінитисть на пару шелюгів...
Нема!.. Сиджу смутний. Встаю, ходжу: роз- 

щибаю ся по пустій хатині. Вже я. й лихий на 
всіх і вся...

В чужому місті сам, як палець, без гроша 
без заробітку, без виглядів на який заробіток — 
я маю тут працювати, збогачувати мозок всяким 
добром, щоби колись найкрасший цьвіт, прине
сти на жертвенник дорогій вітчинї... Маю пра
цювати... Та як ту працювати серед таких 
обставин?... Як?...

Гей, лютий я на мать-судьбу, кровопійницю 
мою!...

Ні! не буду працювати для нікого більше, 
лише для себе, щоби мав їсти, щоби,жити! По
кину дотеиерішну роботу, покину ті дурні книж
ки, ті писаня-смаруваня гець підру, понищу, 
щоби й слід за ними замело !

По тутешних бюрах висиджує ся лежнів 
багато, котрі тільки й з того жиють, що ири- 
надбають крутаниною, а зарібок добрий. Певно 
що добрий, кращий, як мій теперішний. Піду

шукати такого зарібку. Пращайте доселїшні мої 
ідеали! Глупі ідеали! Я йду шукати инших...

Застукав хтось у двері моєї хатини. Вій- 
шов рудобородий жид і...

І зявилась она! Она — моя нечаянна по
мічниця, потішниця, мойому серцю відрада!...

Вона — б і л я в и н о ч к а  м оя!
Вдякаж тобі, рудоволосий жиде, велика 

вдяка, бо з тобою іцастє моє прийшло, ти єго 
приніс...

Ти й сам не знаєш, яке добро заподіяв єси 
мені!... , ,

Прийшла. Єї срібненький голосочок зало
скотав моє серце так мило, як тота казочна ру
салочка, улелїяв єго до роскішного сну. Ясний 
єї вид мов поява херувима врадував мою душу...

1 в хатинці стало неначе теплійте і голод 
не допікав.

За  пару хвиль вигонила вона, з моєї хижи- 
ни і холод і голод.

Я засів при столі і став з єї помочию пра
цювати. Вона мені додала охоти, любка моя зо 
лотая!

І в мені заграла, відозвала ся знову давня 
добра воля і знову появили ся довгі папері з 
нотатками, зашемріли рядками дрібні, писаня, 
мого >чутя цьвіти< — як сказав по.п.сі їй ґенїй.
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— Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Теодора 
св.; римо-кат.: Льонґіна. — В ч е т в е р :  руско 
кат.: Звнопа: римо кат.: Ліобина, Гербер.

— В спразі П'двисшеня конґруи доносять з Ві
дня, іцо дотичні заходи католицкого духовень 
сгва в недалекім часі увінчають ся добрим успі
хом Проект закона в тій справі вже готовий 
находить ся в міні терстві фін псів і має в про
тягу трех тижнів війти до державної ради Він 
признає парохірльному духовеньсгву два ііяти 
літні додатки і один деснтилїтний та значно 
підви -ниє нинішні малі емеритури сьвящеників. 
В.їх жадань, обнятих в петициях духовепьства, 
іцо правда не узгляднює правительственний про
ект бо на ту ціль потреба би 26 мілїонів корон 
річно, а після проекту закона нідвисшує ся кон 
ґруу на 1! мілїонів корон,

— В державній раді' передискутовано на двох 
послїдних засїланях промислову повелю і 
відіслано відтак проект правите.п.ства до про 
миелової комісиї. Нині ві второк рознічне «Я 
дисКїсия над внесенем пос Дершати о вибір 
окремої комісиї в ціди розслїдженя відношенії 
Австриї до Угорщині. До г>л су над сею спра-

бе.сїдиикін, то диску-ною записало ся «.тілько 
сия займе кі іька засідань.

_ Генерал Фр «нц Шен<йх (8 ЬолеісЬ), назва - |д а  ті.іь о, іц • як рив 'і на » ні
чеинй па иаелїдннка міністра крає в її оборони і члени оціночних комн-ьй р.жішх конкурсів, сьві- 

Вельзерсгаймба є о десять літ молодший від,тили ичера своєю неп >исутностию. Бо се неГр
исто, бо Має тепер 61 літ. Єго отець був радни
ком двора в міністерстві торговлї. Війскову 
службу розпочав Генерал Шенайх в р. 1862 як 
підпоручник стрільців; відбув воєнну кампанію 
в Данії' в р. 1864 і в Чехах в р. 1866, а відтак 
через літ з горою двайцять повнив службу в 
ріжних Гарнізонах як в Австриї так і на Угор 
щинї. В Галичині був три рази, а іменно у Льн і 
ві від 1864 до 1870 р. як капітан Генерального 
штабу, відтак від 1879 до 188<' р. як майор а 
зі Львова був перенесений до Перемишля, де

ТІЛЬКО V нас СУДЦІ Д р  іМ лТ ІІЧ .ІИ Х  к інкурсів, 1ҐНО 
руючи сцену. помчляють з-н тяжко в своїх осу
дах. Оно буває і деінде; ось іїр. що пише кра- 
ківский рецензент з нагоди першої вистави «Лї- 

|Л Їт«, нагородженої перш но премією краєвого 
і конкурсу байки драматично Ю йя Ґесмана: «Мн
імо величних декораций, полічених до ееї штуки 
ільвівекпм театром, МИМО д\ж е доброї інтерлре- 
! гациї кількох нерворяднах п етатий, «Лїлїт* 
схибнула цілковито сценічне вражінє. Пе урату- 

| вала ьї анї чудова декллмация і осліпляючі 
перебував тілько кілька місяців. В р. 1887 став барзностю костюми и. Мрозовск-ї анї повні щи- 
іменонаний помічником архікнязя Аіьбрехта як! рою чув тва вибухи її. Лєнілнчского, як коро- 
ґенерального інспектора армії і оетавав на с ім ’левича, анї має татпчпа дчкция п. Андрушев- 
станови жу аж до смертн архікнязя. Від 1899 до'ского. Ми опускали театр розчаровані з утвер- 
1902 р. був шефом секци'і в міністерстві війни, дженпм пересьвідченєм, якими завідними є ви- 

— Звичайні загальні збори „Краєвого Товарі- роки наших конкурсових судів,- які ігноруючи 
ства кредитового урядників і сьвящеників", стов. [услівя сцянїчп шти даних творів, роблять завід 
зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, ізарівно публиці, як і авторовії-.
відбудуть ся в с е р е д у  д н я  29. н. ст. м а р ц я - — Тарасове сьвято н Бзрзжінах. Україньска 
1905 о годині пятій но полуднії в льокалю То ' мо юдїж береж іньск ї гімн шиї у, троює дня 18. 
вариства (Львів, ул. Гуска ч 3. І пов.) з отснм с. м. о 7. год. вечером н <■ і •= Народного Дому» 
порядком дневним: 1) Відчитане і принятє про- вечерлиці в намить 44.-ро>:чвлн смерти Т. Шев- 
токнлу з пояередних загальних з б о р ів .  2) Звіт ченка з отсею програмою: Яр Марченко: -На Іа- 
дирекциї за рік адмін. 1901 3) Звіт комісиї ре -расовій могилі». Сцеїіїїна річ. 1) Шзвченко- 
візнйної. 4) Внесена Ради надз щ і до розділу і Лисенко: •Минаюгь Дні», с >ль ■ про барітона, т. 
чистої-,) зиску. 5) Вибіа б-ох членів Ради надз. М. В. 2) а) Фрлнко Сї іиньсшн: «Пі не моя»: б) 

уступаючих. Рросдава І.іьницкого, Тпта Кум іновский: «Вязанка*, мішані хори. 3) Шев-на місц-і
Реваковича, д р а  Теофіля Кормоціа, Василя У- ченко: «На Різдво» деклямаціїя т. К Л. 4) 
грина І.шї Кокорудза і о.. Корнил.і Слюзара. 6) Шевченко Сїчинь кий: «Лічу в неволі», мішаний 
Вибір 3 членів комісій ревізийної і одного за-'хор  з теноровим сольом в суіір. фортеп. 5) 
ступника (§ 38. статуті). 7) Затверджене вибра- фр інко-Сїчипьсшій: «Нене. еглядною юрбою 
ного Радою одного члена дирекцій. — Єсли би в , Шевченко: «Гомонїл і Україна», м\ж.. хори
означенім часі не зібралось потрібне д комплє- Шевченко: •Козачковському»', деклямзция, т. 
ту число членів, відбудуть ся того самого дня 
в тім самім льокалю і з тим самим дневним 
порядком о годині 6. вечером другі збори, Ко
трих рішеня будуть ііравосильні без огляду на 
число присутних членів (§ 36. статути). —- Львів 
дня 14 марця 1905 — Ярослав Ільницкий. пре
зидент. Ілько Яремкевич, секретар.

— Тадей Барони, різьбар-артист, якого похо-
рони відбувають ся нині у Львову відзначав ся ,[ „Рускої Бесіди". Урядник філії буде 
попри високий артистичний талант, еьвітлими всяких інформаций в спрагах просьвітних, в
гірчкметами душі, незатемненими шовіністични
ми упередженями, як се часто буває між нинї- 
шними визначнійшими Поляками супротив все-

— Працювати буду, бо хочу працювати! — 
сказав я собі сильно. Хочу зростати в сили, 
щоби невзгода анї буря дика .їіе збили мене 
з правої дороги. Горнутись бажаю до найвисших 
людеких цілий, до них свій ум і серце й руки 
радо я простягну й на рідную леваду занесу, 
що красне, що добре, що благородне...

Так я собі порішив
А вона приходила до мене часто і додава

ла менї сили й охоти до житя..

Як то мало потреба до житя й до щастя 
нашому братови! О д н а  с р іб н а  к о р о н а  — 
бо она се тота «білявйночка моя» — одна ко 
рона, бачите, котру тут на чужині щодень ви
плачував мені єврей з переводового бюра за 
всякі переводи, підвела в чоловіцї охоту до жи
тя і праці...

В ід е н ь , 3/8. 1897.
С. Яричевскин.

г<>, що руске. Бл. п. Т .дей Бар ніч єіце в 1874. р. 
спорудив велич піп бюст Шевченка і під вла
сним наглядом довершив відливу єго, який по
дарував Тов. ім. Шевченка з тим призначенєм, 
щоби дохід з розор дажи бюстів був обернений 
на придбане фонду на будову, монументального 
памятника Україні,скою Генія у Львові. На жаль 
сен високий почин бл. п. Тадея Барояча не міг 
бути довершений за его житя, а то не так з 
материядьних причин, як задля того, що магі
страт міста Львова відмовив м сця на иамятник. 
В признаню сего пієтизму, з явим покійник від
носив ся до пам«ти пішого паро ш>го Генія, 
львівскі україньск і-ру' КІ товариства висилають 
депутациї і вінці на єго и «хороші, а і ми з на
ш о ї сторони враз з круг ні наших читачів, шле

Вічная є.мумо на єго могилу серде шнії спомин, 
память і пером землиця!

— Дещо з дгаїиатурґії З 
вчері Тов ім Котляр врк г 
»Катря 1 айківяа», пуб.іп ні 
Ч .ршаїгі, .МИМО добр ї Г|3; 
в сему така, що штука пр« 
мов тілько шкіц до драми.

н гіди виставленої 
к шкурсової штуки 

була по части роз- 
іматбрів. Причина 

дставляє собою не- 
ікчня єї скупа, ха

рактери неникінчені, а дпчлісГ такий убогий на 
слова, ан мічпнй. Однак ї ’. в. ім. Котляревского 
Покл і.ю прав іиву заслугу срю виставою ч ‘рез 
те. що она може вплине .-п і няючо на рішеня 
наших конкурсів, які тни стали у на«- майже 
одинокою пі юймою драмат і’іноі грорчости. ІІІко-

щ •

а)
б) 
«) 
0.

Г. 7) Нішиїїь .кий: «Вечерншп», музичне д ію  
про мішані х« ри та «юлч в «цщк водї орхестри.

Закінчить: «Поворот Степана з неволі» по
слі' ціий 'акт з Щевченковою • Невольнікі» му
зика М. Лнсеика.

— З Тернополя доносять на>і: Канцелярій ту- 
тешної філ.ї „Просі.віти буде від тепер отворе
на щоденно під -4 по полуднії в льокалв 

у діл ю ват и

собенности що до люстрациї, ВІДЧИТІВ, висилки 
делегатів, в справі зак.іаданя нових читалень, 
спілок госнодарских, кас і т. д. Виділ філії про
сить. щоби читальні як також всі інтересуючі 
ся справами народної просьвітн зголошували ся 
в канцелярій «Просьвітн» та висказувати свої 
бажаня. — «Подільскіїй Голос» буде в 1905. р. 
виходити 3 рази місячно, с. є І, 10. і 20, в той 
спосіб до кінця року вийде З і чисел. Предплати 
не иідвисшено і буде она в сім році виносити 
рівнож З К.

— Земля на продаж. Коло м. Коропець є на 
продаж 20 господарств з будинками і садами. 
Ціна за морґ І.ноО до 1.20(1 К близько міста, по 
400 до 800 К у віддаленій 2-ох клм. від міста, 
а по 300 до 350 К за морґ у віддалешо 4 до 6 
клм. від міста. Б.іизіиі пояснені дасть Дмитро 
Галущак в Коропци (ночта в місци, зел. стация 
Нижнїв).

— Іменована і перенесена. Краєва рада шкіль
на іменувала заступниками учителів в середних 
школах: Артемія Хомика в Гімн, в Золочеві і о 
Юл'іяна Адрияновича в Гімн, в Стрию та пере
несла заступника учителя Йосифа Застирця з 
УІ-ої до II ої ґімназиї у Львові. — Львівский 
висший краєвий Суд переніс канцелярийного о- 
фіцияла Антона Ігн. Задарновского зі Львова до 
Долини і судового канцелїста Івана Ігната Іжиц- 
кого з Долини до Львова. — Управитель міні
стерства судівництва іменував судового секре-
таря в Обертинї Антона 
диєю в Обертинї.

Соботу, повітовим СУ-

— Краєва рада шкільна іменувала в народних 
школах між иншими: о. Назара Чабана катехи- 
том 5-кл. видїлової жін. школи ім. св. Ядвиги в 
Перемишли, Кар. Блягу учит. 3-кл. виділ, школи 
муж в Самборі, Мих. Воротилова учит. 6-кл. пік. 
муж. в Чорткові, Иое. Робака учит 5-кл. гак. 
муж. в Гусятині', Мат. Зємбицку учит. 5 кл. інк. 
жін. в Комарні, Кчз. Орнатовского і Вікт. Перун
ну учит 4 кл. шк. в Краківци; управителем 2-кл. 
школи Евг. Громницкого в Вибранівцї; учителя
ми 2-кл. шкіл: Ем. Снопкову в Ланах, Мар. Мен- 
диківну в Фридриховичах, Фел. Сененькову в 
Чоріюкінцях малих, Кат. Зємбову в Зарічу; учи
телями 1 кл. шкіл: Мат. Томашевску в Петранцї 
горішній, Мих. Дибуляка в Завадцї, Елєон. Ва
рівку в Грушовицях, Апекс. Турка в .Старисках, 
Кльог. Вєрівну в Ланах на мазурскій кольонїї, 
Романа Козоріза в Путилові, Кир. ЗалуЖного в 
Городові, Мих. Тимчилу в Камінній, Авг. Тху- 
жевского в Василькові, Едв Войновску в Гринь- 
ківцях, Едв. Старжецкогз в Полелянах, Волод. 
Матїя в Сивці войнил. і Люде. Пфайферову в 
Гонятичах.

— Демонстрация перед судовим трибуналом. Нині
відбуває ся у Львові розправа проти 6 ох осіб, 
що брали участь в демонстрацій' дня 31. липня 
1904 р. в часі' побуту б. президента міністрів 
і-ра Кербера у Львові. На лаві обжалованпх з а 
сідають: Мстислав Сїчиньский, студ. прав, Олена 
з Сїчиньских Левицка, др. Вол. Загайкевич, де- 

входять віпендент адвокацкий, Михайло Петрицкий, реда
ктор. «Гайдамаків» о. Лев Сїлиньскпй з Рожнова 
і о. Олекса Пристай з ТКурова. По відчиташо 
акту абжалованя та по переслуханю обжалова- 
них. які до вини не признають ся трибунал пе
реслухав на ранішній розправі кількох сьвідків 
двох комісарів іюлїциї і одного полїциянта.

Всямина.
Борба з пеляґрою на Буковині. Пеляґра — 

се недуга звісна в тих краях, де населене упра 
вляє кукурудзу. Після погляду деяких дослідни
ків причиною пеляґри є мікроскопний грибок- 
галаиас. що живе на кукурудзі і переносить ся 
на людске тіло. Спершу проявляє ся пеляґра у 
людий загальним ослабленєм і нестравностию, 
а опісля творять ся рани на т'ілї в місцях ви
ставлених на дїланє лучів сонця. Чоловік слабий 
на иеляґру в першім році відчуває єї лише че
рез літо, в другім році по части і в зимі, а в 
третім хороба вже не уступає. По чотирох а най
дальше до сімох літ такий чоловік гине, а не
рідко при тім зідіотїє або збожеволіє. Лікарства 
на сю недугу медицина не знає. Одиноко може 
помочи в перших роках недуги, коли хорий пе
ренесе ся до околиці, де кукурудзи, зовсім не у- 
правляють. Ся хороба, знана до недавна в пів
нічній Італії' і у полудневій Францій, навістила 
також північну часті. Буковини і в деяких се
лах стала грізною для населеня. Дня 3. с. м. 
в дбуло ся в Чернівцях під проводом краєвого 
президента заеїданє тїенїйіного комітету, що за 
вішає ся поборюванєм пеляґриної пошести. На 
тім заеїданю рішено основувати народні кухні 
в Тешівцях і Волівци, де буде ся харчувати не
дужих не кукурудзяними стравами. Порішено 
також обчислити докладно число навіщених пе
ляґрою в Раранчу а евентуально в Старій Ж уч
ці, щоби і в сих місцевостях засновувати наро
дні кухні, як буде сего треба. Постановлено та
кож поробити відповідні кроки до того, щоб у- 
сунути виключне або н переважне лише віджи- 
влюванє кукурудзою, якого придержує ся буко- 
виньске населене. Із сим лучить ся, що зовсім 
зрозуміле— переміна земельної управи на Буко
вині. В сій справі постановлено обмежити а 
зглядно випирати управу кукурудзи. На сю ціль 
призначило краєве правительство 15.000 К, а 
краєвий виділ 5.000 К на р. 1905.

-  Мужицкі розрухи в Росиї. Петербурский до- 
нисувагель Слаз-у представляє мужицкі розрухи 
на Литві, в Білій Руса і сусїдних Губерніях Ко
ролівства в вельми грізнім сьвітлї. З  тих всіх 
околиць доносять, що селяни рабують, палять 
і нищать паньскі двори, а дідичів убивають. 
Причину до сих явних розбоїв дало — хоч не- 
сьвідомо — росийске правительство через відо
зву синода. В тій відозві синод взивав нарід до 
борби проти ворогів царя і правительства. Відо
зву перечитано селянам но церквах, але не по
яснено єї відповідно. За те найшли ся людцї, 
котрі радо приняли ся вияснити мужикам, о  що 
ходить в відозві. Між селян розкинено червово 
друковані бумаги отсего змісту: »Братя селяни! 
Цар, наш батько, є н небезпеченьств:: шляхта 
і панн увязнилп єго: спішіть є.му па поміч; ра- 
буйте двори та убивайте ворогів царя і вітчини!» 
Темному народові! два рази сего не треба ио- 
втаряти. Потворили ся ватаги селян і кинули ся 
рабувати двори. Всїоди не можна було вивести 
проти них війско і тому в деяких околицях ва
таги наробили страшної шкоди. Розрухи сї бу
дуть довго треватп, бо утихомирені в однім по
віті проявляють ся в другім а луна пожарів 
і руїни маєтків значать сліди мужицких ватаг. 
Отеє ноелідки темноти між селянами в Росиї.
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Посмертні Т  оповістки
— О Григорий Олесницкий, сьвященик-ювілят, 

шамбелян ттаиский, почетний крилошанин 
станиславівскої капітули, вислужений декан гу- 
сятиньский, гарех в Говилові великім, упокоїв 
ся дня 13. с. м. в 90. році житя а в 67. р. сьвя- 
щеньства. Похорони відбудуть ся в четвер. По
кійний був сьвідомим народовцем-громадянином 
і брав до овтинної хвилі свого житя горячу у 
часть в справах народних. Під его умілим про
водом громада Говилів здобула собі славу одної 
з найбільше.сьвідомих під национальним огля
дом. Єго дім стояв все отвором для всіх, гцо 
любили свою землю і свій нарід. Покійний був 
отцем голови сеймового клюбу руских послів 
д-ра Енг. Олесницкого, якому на сім місци пе
редав наша | едакция сердечне співчутє з наго
ди великої страти.

Гел е'г рами
з дня 14. мария.

Відень. На нинішнім заеїданю палати по
слів президент міністрів бар. Ґавч представив 
палаті нового міністра краевої оборони, ген. 
Шенайха.

Берлін. Відро Вольфа доносить: Чутка по
дана Могпіпй Розі-ом з Шанґаю про таиний до- 
говор межи Німеччиною, Франциєю і Росиею не 
МЙВ ніякої ОСНОВИ. '

Петербург. Майже у всіх тутешних Друкар
нях складачі застрайкували.

Микьск. До полїцмайстра Гофенберґа стрі
лив онодїшної ночи якийсь незнаний мущнна, 
але куля не влучила єго.

Гамбург1- 3  Баку доносять, що розбишвцкі 
ватаги селян нападають дальше на місточка і 
все палять та рабують. • Війско є безсильним.

Льондон. З Мукдену доносять, що до дня 
12. с. м. число убитих Росиян виносить 100.600. 
Понадто 50.000 до 60.000 Росиян попало до не
волі.

Петербург. Тутешні Газети доносять, що 
Куронаткін зібрав коло Тіелїну 160.000 війска 
здібного до бою і буде тою силою старати ся 
здержати дальший похід Яванців.

Гослодарені, промислові і торговельні вісти.

— Рахунок Товариства взаїмн. кредиту „Д н і
стер" у Львові за січень і лютий 1905 (сотики
пропущено).

І. Вкладки гцадничі:
вложило ........................................  142.590’ -  К
виняло ........................ ....  . . 63.056 - „
Стан з кінцем лютого 1904 . . . 1 ,8 6 32 0 7 --К

(на 1589 книжочок)
II. Позички на скрипти і вєкслї:

уділено 170 нових позичок в сумі. 183.029’— К  
сплачено 66 цілковито і рати . 77’942’— К

Стан на кінци лютого 1905 у 3043 1.721 489.— К
III. Уділи членьскі вплачені

від 3385 членів , .........................  134.036’— К
IV . Фонд резервовий і фонд

на с т р а т и ........................................  268.24’— К
Разом фонд в л а с н и й ....................  160.860’— К

У. Цінні папери, вкладки в 
друках Товариствах . . . .  293.083’— К

VI. Готівка на рах. біжучім і в 
касі виносить с у м у .........................  126 971’— К

Вкладки принимаємо на 4°/0; позичок уді
ляємо нана 6%- При сплаті на ЗО рат піврічних 
виносить рата амортизаційна 518 від 100 К.

Дирекция.

Др. Мирон Вахнянин
лінап лїнїки львівского унїверс., 6. лікар клініки 

про®. Ляйдена в Берлині'
пординує у внутрішних недугах від 3—о нопол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Парохія дуже добра,
під кождим взглядом вигідна і супокійна з при
чин родинних до заміни. —  Зголошеня устні або 

письменні до Адміністрації „Руслана".
(2 -6 )

С о їо з з е и т
в п а са  жи Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. м а р ц я  1905 .

1) Орхестра. 2) РеклямоґраФ. 3) Пан Бонї- 
Фатий, шутка в 1 акті В. Рапацкого (сина). 4) 
1.011 сіє Агпоіб, міжнародна співачка. 5) Реггу еі 
Сезагу, незрівнані продукциї на потрійнім дручку 
6) З ітісе І, майстер на мандоліні. (Павза). 7) Ор
хестра. 8) Рісагбу еі ІЛПІІіат в оригінальнім акті. 
9) Ьіііап Оепіз, ексцентрична субретка. 10) Іеап 
РаїІІ,. надзвичайний комік. 11) 81еІ(Лег, знамени
тий чнревобесїдник. 12) 6 зьвізд щастя, ан
самбль зі співами і танцями.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. нопол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НІдЬ-ЬІЇе пред
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі ГІльона при ул. Кароля Людинка ч. У. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і 1 рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
наварні.

У и Р и їЛ ІІ ППІЛООТІЛРТ г.індає лєкциі на 
/П С П И К  ІірИ М сІ І ИЬ І .  Селї. Приготовляє 
добре до ґімназиї Ласкаві зголопіеня надсилати: 
П К. розі. тезі. Збараж.
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Впов. Маркиль Ковальский,
2 Львів? ул. Личаківска ч. 6,

робив в церкві на Знесїню низшу часть 
.») іконостаса і викінчив сю роботу совісро, 

артистично і на повне вдоволене коліїте- 
ту, так що можу єго припоручити ЯК ЧО- 
ловіка уміючого своєю роботою задово- 
лити інтересентів. Знесїнє дня ІДИ. 1905. 

Айталь Билннкевич, иарох.
іфіайаія а й їг й іЇ5 Ї  ай Їії ей ай гйі Йл й»»ф»
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Що року горять хлопскі мілїони неасекуровані!

„ Д Н І С Т Е Р ”

' ї

Товариство взаімних обезпечень у Львові (Ринок 10) одиноке руске Товариство асеку- 
рацийне обвзпечає будинки, движимости, збіже і пашу на случай пожежи. По пожарі 
виплачує „Дністер" зараз відшкодована; оцінку шкід переводить разом' з місцевими 
членами; через 12 літ виплатив „ Д н іс т е р "  відшкодовані; в сумі 5 мілїонів, 340 тисяч 

корон.
ФОНДИ „ДН СТРА" виносять (з кінцем р. 1904) суму 1,183,874 кор. і уміщені суть 

в цінних паперах.
В „ДНІСТРІ" єсть обезпечених більше як 300.000 будинків. На покрите хат чере

пом дістають члени „Дністра" позичку в Товаристві кредитовім „Дністер".
ПОЛІСИ „ДНІСТРА" приймають ся при всіляких позичках в Банку краєвім, касах 

ощадности і касах сиротиньских.
чистии зиск по скінченім році звертає ся членам; в літах 1901— 1904 звернув 

„Д н іс т е р "  ч л е н а м  284.857 кор.; (за літа 1900 до 1902 по 8%, за 1903 р. 5% премії)
АҐЕНЦИЇ „ ДНІСТРА“ находять ся у всіх містах і більших селах і .треба п о д а в а т и  

о б е з п е ч е н є  ч е р е з  а г е н т а ;  г о с п о д а р і  п и с ь м е н н і  повинні старати ся 
о а ґ е н ц и ї  „Дністра" в таких сторонах, де инші агенти „ Д н іс т р а "  не роблять. 
Аґенти „Дністра" заробили вже п р о в і з н і  662.807 корон.

НА ЖИТЄ обезнечайче ся т іл ь к о  через „Дністер" в Товаристві Крак.; свою про
візше від сих обезпечень дає „ Д н іс т е р "  на  р у с к і  д о б р о д ій н і  ц їл и .
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„Дністер" припоручили Преосьв Епископскі Ординаряти

о
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Всілякі

К У П О Н И
і .

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. уир. гал. акц.

Б А Н К У
("іпотечного.

^•1е

Л. Лонатиньского

ПАРАЦЯ
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом Ся комедия збогачуе знат
но ґалерию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і мііцухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся кохїедия падає ся над
звичайно до вистав но читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те веб сей твір носить на собі знамя

етичної і патріотичної сьвідомости.

Ціна 2 кор. ч -
Набути можна у накладчика С. Ґорука у 

Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

М п е м П  честь повідомити Ви. Публику, що 
ІТ Іа Ь М И  вислалисьмо на провінцию наших 
агентів в цїли докопувана всіх замовлень »Со- 
кільского Базару». Агенти роблять замовлена 
без побираня яких небудь задатків. — Від »Со- 
кільского Базару» у Львові ул. Руска 1.

В идеє і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


